

元朗區議會 2024 年交通運輸委員會
集體運輸服務工作小組
第二次會議

議程: 建議九巴引入元朗「寵物巴士」班次

九巴視動物為社會一份子，決心透過推廣寵物友善措施，為寵物與主人一起外出時創造更方便的空間。九巴與開大旅遊合作於十月十三日推出寵物巴士遊，每逢星期六、日及公眾假期提供服務。九巴已備悉議員有關在元朗區引入寵物巴士遊路線的建議，並與開大旅遊合作於十月二十六日試辦經整合的行程及地點，包括駛經元朗、天水圍、黃金海岸及荃灣的寵物巴士團「PB1」。

「PB1」巴士團於早上10時至晚上6時期間由元朗形點交通交匯處出發，途經天水圍天恩路銀座廣場外、屯門黃金海岸和荃灣西樓角路綠楊坊外停站，其後依次駛回黃金海岸、天恩路銀座廣場及形點交通交匯處。

其他經整合的寵物巴士團包括由馬灣出發，駛經荃灣、西九文化區及中環海濱的PB2，與及由大埔超級城出發，駛經白石角及荃灣的PB3。

九巴和開大旅遊會繼續研究擴大寵物巴士遊行程所覆蓋的地點，同時正計劃將服務時間擴展至平日服務，令主人與寵物出行更為方便，推動寵物友善社區，達致與寵物同行無障礙的目標。

九龍巴士 (一九三三) 有限公司
二零二四年十一月